

# Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## XII. Bikavér Ünnepe Egerben

Pontosan egy hete, péntek délután vette kezdetét a tizenkettedik „Az Egri Bikavér Ünnepe Szent Donát napján” elnevezésű borgasztrónómiai fesztivál. Az ünnepi megnyitón megjelentek Simon József, az egri hegypárt elnöke köszöntötte.

- A Bikavér-ünnephez hasonló rendezvények fontosak az országnak, hiszen hazánk egyik erőssége a borturizmus és a gasztronómia - fogalmazta meg beszédében Margittai Miklós, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal elnöke, aki többek között kifejtette: az ágazat komoly fejlesztési lehetőségei elé néz, hiszen uniós forrásokból a következő két évben mintegy 20-25 milliárd forint áll rendelkezésre.

Márai Sándor gondolataival ajánlotta a vendégek figyelmébe a Bikavér-ünnepet Habis László, Eger polgármestere, aki két testvérváros, az erdélyi Gyergyószentmiklós és a lengyel Przemysl küldöttségét, valamint több diplomáciai testület képviselőjét is üdvözölte a vendégek között.

Az ünnepi megnyitót követően adták át az elmúlt év szőlő- és bortermelekedését, illetve borgasztrónómusának járó elismeréseket. Ezeket Balga István, Csutorás Ferenc és Vancsó Gyula vehette át. Az „Eger



Habis László polgármester és Szelezcki János alpolgármester Stanley Kaoval, Tajvan budapesti képviselőjének vezetőjével beszélget a Bikavér Ünnepe megnyitóján. FOTÓ: NEMES RÓBERT



Ünnep szép időben, jó borokkal

Szőlő- és Borkultúrájáért” érdem ezúttal dr. Gál Lajos, a Szőlészeti és Borászati Kutatóintézet igazgatója kapta több éves kiemelkedő munkásságának elismeréseként.

Nagykövete a vendégek között:

Jaromir Plisek (cseh); Pierre Guimond (kanadai); Mads Sandau-Jensen (dán)

A háromnapos rendezvény idején egyébként huszonnyolc borászat kínálta egy Egri Bikavérét, melyekhez 16 étel-rem készített hozzá illő ételkülönlegességet. Az idén első

alkalommal Szekszárdi Bikavérével is megismerkedhet a jó borok kedvelői.

Jó időben és jó hangulatban megtelt a tér a szombat esti borlovg-avatásra is. Az Európai Borlovgrend Egri Bikavér Legátusa ezen az estén tizenöt taggal bővült, köztük Sebestyén Mártával,

aki este, a rendezvényt követően a Minorita templomban koncertet is adott. Vasárnap délután a hagyományoknak megfelelően a Szent Donát szobránál tartottak könyörgést a termelők, a háromnapos eseményt pedig népzenei koncerttel zárták a Dobó téren.

- Nagyon jó véleményeket hallottunk a meghívott vendégeinktől és az ide látogató borbarátoktól. A tajvani képviselővezető például jelezte: szeretné, ha hazájában is rendeznénk Bikavér-ünnepet - értékelte röviden a rendezvényt Tarsoly József egri hegybíró, az ünnep fő szervezője.

### NÉHÁNY SORBAN

#### Ismét ülésezett a városi tervtanács

Az Eger-Felnémet, Tárkányi úton létesítendő gyártócsarnok és bemutató terem, építési engedélyezési tervének továbbtervezését támogatta a tervtanács, néhány részletet érintő hasznos tanáccsal segítve a tervező munkáját.

A Baktai út 34. sz. alatti 8 lakásos társasház tervével kapcsolatban a Tervtanács hosszas vita után a szakvéleményében megfogalmazott finomítások átvezetésével elfogadta és engedélyezésre javasolta a benyújtott dokumentációt.

A Balassi Bálint u. 7-9. Gyógyszertár, 6 orvosi rendelő 20 lakás az előzetes szakvéleményre benyújtott dokumentációhoz a továbbtervezés során megszervezendő tanácsokat tett a Bizottság.

A tervtanács 4. napirendje volt a Szálloda u. 1-3 alatti Hotel Eger-Park bővítése. A Bizottság a részletes vita és az ott megfogalmazott módosítási javaslatok átvezetése után a terv ismételt benyújtását kérte.

## Agria Nemzetközi Néptánc Találkozó

Husadik alkalommal találkoznak hat ország táncosai

Augusztus 2-7.

Eger legrégebbi amatőr művészeti fesztiválja, melyet évente rendeznek meg.

**Helyszín:** Dobó tér, Belváros, Liceum udvar  
**Meghívott országok:** Görögország, Törökország, Grúzia, India, Olaszország

**Programok:** csalogató, felvonulás, megnyitó, önálló műsorok, népek táncháza, táncok, néptáncgála, nemzeti estek, népzenei koncertek  
**Kísérőprogramok:** fesztiváltörténeti fotókiállítás, gyermekprogramok, kézművesvásár

**Rendező:** Egri Kulturális és Művészeti Központ

**Információ:**

lisztoczki.monika@ekmk.eu

**Fő támogatók:** Nemzeti Kulturális Alap, Eger MJV Önkormányzata



Az Agria Nemzetközi Néptánc Találkozó mindig látványos programokat kínál az érdeklődő közönség számára

### VÁROSFEJLESZTÉS

#### Terítéken a Dobó tér rekonstrukciója

Az Eger Dobó tér és környéke építészeti rekonstrukciója ötletpályázat egyik lényeges részhatárideje 2008. június 12-én lejárt.

Eddig a pályázati kiírást megvásárló tervezőknek volt lehetőségük, hogy a kiíróhoz, a Bíráló Bizottsághoz kérdéseket tegyenek fel. Június 24-i ülésén Bernáth Mihály, állami főépítész és Habis László polgármester által vezetett Bíráló Bizottság megvitatta az írásban benyújtott kérdéseket, egységes álláspontra helyezkedve a válaszok vonatkozásában. A válaszokban a Bíráló Bizottság olyan pályamunkák kidolgozására inspirálta a résztvevőket, amely alapján az Integrált Városfejlesztési Stratégia részeként a funkcióbővítő Regionális Operatív Program Keretében meghirdetett település rehabilitációs pályázaton a város sikerrel indulhat.

# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Vállalkozások telekadója

**Eger választott képviselőtestületének általános adópolitikai elve az évek során abban nem változott, hogy az ingatlanadók tekintetében relative kis adómértékek alkalmazása mellett viszonylag széles körben szabja meg az adózás helyi szabályait.**

A helyi adók egyikének a telekadónak immár 15 éves adózási hagyományai vannak. Bevezetése mellett szót, hogy várospolitikai eszközökkel ösztönözze a Közgyűlés a beépítetlen telkek mielőbbi beépítését. Hiszen ez egy jelentős idegenforgalmat bonyolító városnál már csak városképi szempontból sem elhanyagolható körülmény. Az évek során egyfajta beépítési adókedvezményi rendszer került kialakításra, ami támogatja a 4 éven belül beépítő tulajdonosokat. Egerben a törvény kereteit jelentősen leszűkítve, csak az építési telkek tartoztak adózás alá és nem kellett adózni más épülettel, műtárggyal részben lefedett telkek „zöldfelületi” része után.

**A Helyi adókról szóló törvény (Htv.)** módosításból eredően a helyi képviselőtestületnek újra kellett szabályoznia a telekadóval kapcsolatos helyi rendelkezéseit, hiszen alaphelyzetben, immár a beépített telekrészek után is adót kellene fizetni. Egyszerű példával élve a polgármesteri hivatal úttal, járdával le nem fedett udvari része már akár adóköteles is lehetne... A törvény egyben korlátozza a helyi rendeletalkotást abban, hogy a vállalkozó üzleti cél szolgáló telke utáni telekadóban a helyi testület mentességet, kedvezményt nem adhat. A vállalkozó üzleti cél szolgáló telke utáni telekadóban kizárólag az adótárgy fajtája, illetőleg a településen belüli földrajzi elhelyezkedése alapján állapítható meg differenciált adómérték.

A városvezetés - egyeztetve a vállalkozói érdekképviselőkkel - a vállalkozói szféra teljes beépítetlen földrészeinek adóztatását a testület felé továbbra sem javasolta. Fent kívánta tartani azt az elvet, hogy 2009. évtől továbbra is kizárólag a beépítetlen építési telkek esnek adófizetés alá.

Hosszú egyeztetési munka során, ezért került a rendeltetelmódosításba a „0” adókulcs bevezetése, hogy a nem építési telkeknek minősülő beépítetlen földterületek után adót továbbra se kelljen fizetni az egrieknek. Sajnos Alkotmánybírósági döntés alapján [24/2004. (VI. 29.) AB határozat] azonban bevallási kötelezettség alól felmentést, az önkormányzat rendeletben nem adhatott, így a „0” kulccsal adózó vállalkozóknak bevallási kötelezettséget kell majd teljesíteniük.

A telekadó adókötelezettségnek 2009 évtől két együttes feltételnek kell megfelelni: a telek vagy a telekrész beépítetlensége és belterületisége.

Az adó alapja a telekrész számított alapterülete. A telekadó fizetendő mértékei és a beépítési adókedvezményei jövőre sem változnak.

„Ör. 14.§ Az adó alapja a telek m<sup>2</sup>-ben számított területe.

**Az adó évi mértéke:** (1) Beépítetlen építési telkeknek nem minősülő belterületi földrészlet után bel- és külvárosban: 0 Ft/m<sup>2</sup>; (2) Beépítetlen építési telkeknek minősülő belterületi földrészlet után a.) Belvárosban: 100 Ft / m<sup>2</sup>, b.) Külvárosban: 50 Ft / m<sup>2</sup>. (3) Amennyiben, az építési telek elhelyezkedése két övezetet is érint, úgy az adóalanyok számára kedvezőbb mértéket lehet alkalmazni.”

A lakossági önerős kommunális beruházások támogatására a városvezetés javaslata alapján, 2009. évtől új kedvezményként bevezetésre kerül, hogy az a tulajdonos, aki az adóévet megelőző évben önkormányzat által vagy lakossági önerős kommunális közműberuházáshoz hozzájárulást, befizetést teljesített, úgy kérelemre, legfeljebb két évre a számított adóból további 50%-os mértékű kedvezményben részesülhet. Az adókedvezmény kérelem beérkezését és a megfizetett kommunális közműberuházási hozzájárulás, befizetés igazolását követően kerül jóváírásra. E kedvezményt, azonban csak a magánszemélyek vehetik igénybe, hiszen a törvény kifejezetten tiltja a vállalkozók ilyen irányú helyi kedvezményeztetését.

„Ör. 15.§(1) A fizetendő éves adóból /alapadóból/ a belvárosi

beépítetlen telek után 25%-os, külvárosi beépítetlen telek után 50%-os kedvezményre jogosult az a tulajdonos, aki az ingatlant, a vételt követő 4 éven belül beépíti. (2) 2009. évtől az a tulajdonos, aki az adóévet megelőző évben önkormányzat által szervezett, vagy lakossági önerős kommunális közműberuházáshoz (Htv. 52.§ 18. pont) hozzájárulást, befizetést teljesített, úgy kérelemre, legfeljebb két évre a számított adóból további 50%-os mértékű kedvezményben részesül. (3) A vállalkozónak (Htv. 52.§ 26. pontja) minősülő adóalany az (1-2) bekezdésben foglalt adókedvezményre nem jogosult.”

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 32. § (2) bekezdése értelmében, az adózónak az adókötelezettség keletkezéséről, változásáról, annak bekövetkeztétől számított 15 napon belül adóbevallást kell tennie. Figyelemmel arra, hogy az adóalanyiságot a törvény az év eleji állapot alapján deklarálja, így a 2009. évi adókötelezettség teljesítését legkésőbb 2009. január 15-ig lehet teljesíteni. Elsősorban a helyi adókról szóló törvény változása miatt, ennek a bevallási kötelezettségnek minden „teletulajdonos” vállalkozónak ismételt meg kell tennie. Nekik, a bevallási nyomtatványon immár a teljes belterületi földrészlet adatait is fel kell tüntetni, adót fizetni azonban csak azok fognak, akik beépítetlen építési telkekkel rendelkeznek.

Az Önkormányzati Adóhatóság felhívja a belterületen beépítetlen földrészlettel rendelkező **vállalkozók** figyelmét arra, hogy **2009. január 15-ig szíveskedjenek a telekadó bevallást benyújtani.**

**Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal** honlapjáról [www.eger.hu](http://www.eger.hu) a telekadó bevallási űrlapot letölthető, majd számítógéppel is elkészíthető. A részletes szabályok a bevallás kitöltési útmutatójában megtalálhatóak. Az elkészített és aláírt nyomtatvány postai úton, illetve személyesen nyújtható be hivatalunkhoz. A jelzett linken kitöltési útmutató, a törvények, rendeletek és egyéb más anyagok is megtalálhatóak.

## Nyolcszáz új diplomás



Az Eszterházy Károly Főiskolán két napon át tartottak a bizonyítvány- és diplomaosztó rendezvények. A fő „ attrakciót”, a nappali tagozatos oklevéltadó ünnepségét július 4-én tartották a Liceum Diszudvarán. Ekkor közel nyolcszáz végzős hallgató vehette át felsőfokú képesítését tanúsító oklevélét. Dr. Hauser Zoltán rektor meghívására az ünnepi beszédet Kópeczi-Bócz Tamás, a Humán erőforrás operatív irányító hatóságának igazgatója tartotta. Az eseményen a város képviselőtételben részt vett Habis László, Eger polgármestere. A ceremónia részeként az intézménytől elkészülő hallgatók „visszaszolgáltatták” a polgármesternek a négy éve átvett jelképes városkulcsot.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

### EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS KÉPVISELŐINEK ELÉRHETŐSÉGE

Név	Választókerület	Telefon	Elektronikus levélcím
Bányász Róbert	(3. sz.)	70/334-4394	-
Bodnár Pál	(10. sz.)	20/349-9966	bodnar.pal@chello.hu
Csákvári Antal	(7. sz.)	30/941-1397	csakvari.antal@ph.eger.hu
Császár Zoltán	(1. sz.)	36/789-721	-
Deák Boldizsár	(listás)	70/331-3660	-
Demeter Ervin	(listás)	-	demeter.ervin@ph.eger.hu
Ficzere György	(6. sz.)	-	ficzere.gyorgy@ph.eger.hu
Gálfi Antal	(2. sz.)	-	galfi.antal@ph.eger.hu
Homa János	(5. sz.)	30/985-87-41	homa.janos@ph.eger.hu
Dr. Horuczi Csaba	(listás)	20/982-0276, 36-789-707	dr.horuczi@horuczi.hu
Jánosi Zoltán	(13. sz.)	20/466-8324	janosi.zoltan@ph.eger.hu
Jékli Sándor	(4. sz.)	36-323-511	jekli.sandor@konszenzus.hu
Kalmár Péter	(8. sz.)	36/312-431	kpeger@chello.hu
Láng András	(listás)	36/317-881, 30/513-1513	lang.andras@chello.hu
Dr. Nagy Imre	(listás)	36-517-098	inagy@ph.eger.hu
Nagy István	(listás)	20-339-9990	-
Nyerges Andor	(listás)	20/978-4768	-
Orosz Lászlóné	(9. sz.)	20/981-6019, 30-995-2290	oroszbolya@axelero.hu
Pál György	(11. sz.)	MSZP iroda	pal@ph.eger.hu
Dr. Sipos Mihály	(listás)	36/325-311	sipos_m@nejanet.hu
Sneider Tamás	(listás)	70/389-5548	sneider.tamas@freemail.hu
Szántósi Rafael	(12. sz.)	30/998-9474	szantosi@ph.eger.hu
Dr. Töröcsik Miklós	(14. sz.)	20/496-6150	torocsik.miklos@chello.hu
Vizi Gyula	(15. sz.)	70-310-2853	vizi.gyula@ph.eger.hu

## Vendégek Svájcából és Észak-Koreából



Habis László polgármester a közelmúltban számos külföldi delegációt fogadott hivatalában. Egerben járt többek között a svájci követség vezetője (a baloldali képen középen), illetve egy Észak-koreai küldöttség is.

FOTÓ: NEMES R.

A város polgármesteri hivatala **pályázatot hirdet a Rákóczi uti Fialatok Garzonházában** évközben megüresedő egy, valamint másfél szobás lakások 5 éves időtartamra szóló bérletére.

A módosított - bérbeadásról szóló - önkormányzati rendelet alapján **egyedülálló is** benyújthatja pályázatát!

A pályázatok benyújthatók: **2008. július 31-ig.**

A szükséges űrlapot, illetve bővebb felvilágosítást a **Polgármesteri Hivatal Lakossági Szolgálati Iroda lakástügyi csoportjánál** kaphatnak az érdeklődők a Kossuth u. 28. fszt. 11. szám alatt ügyfélfogadási időben. Tájékoztató és űrlap letölthető a [www.eger.hu](http://www.eger.hu) web oldalon.

# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Együttműködés Debrecennel



Halász János (képünkön balra), Debrecen alpolgármestere vezetésével érkezett Egerbe a civisváros kulturális intézményei vezetőiből álló küldöttség. A vendégeket a Városházán fogadta Habis László polgármester. A tanácskozáson, melynek célja a tapasztalatszerzés volt, a két város intézményeinek együttműködési lehetőségeiről is szó volt. Az eseményen résztvett Homa János (jobbra) az egri közgyűlés Kulturális Bizottságának elnöke is.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

## Műemlékvédők Egerben



A nyári egyetem résztvevői az Uránia Moziban megtartott fórumon is a várossal ismerkedtek

FOTÓ: NEMES

**A Román András Nyári Egyetem hallgatói július 4-én Eger történeti emlékeivel és fejlesztési elképzeléseivel ismerkedtek meg.**

Városnéző sétájuk során és azt megelőző előadáson Csefalvai Gyula volt, és Rátkai Attila jelenlegi főépítész tájékoztatták a hallgatókat a műemlék belvárost is érintő várható beruházásokról.

Az elképzelések közül külön részletesen ismertették a hamarosan megkezdődő Tu-

dásközpont kialakítását tartalmazó Liceum-rekonstrukciót és az Érseki Palota-együttes felújítását.

Az Érseki Palota-komplexumban a jelenleg használaton kívüli főépületben adminisztrációs és reprezentációs helyiségek kialakítása várható, az úgynevezett Pyrker szárnyban pedig, a közönség számára is látogatható múzeum és képtár kapna helyet.

A későbbiekben Habis László polgármester és dr. Me-

zős Tamás Kulturális Örökségvédelmi Hivatal elnöke által vezetett fórumon folytatott eszmecsere a látottakról és a hallottakról. A megbeszélésen részt vett Ficzek László az egri Érseki Hivatal vezetője, dr. Meggyes Tamás egyetemi tanár, Sós István, a Városszépítő Egyesület elnöke, Báthory Csaba, a Heves Megyei Építész Kamara elnöke, és Várkonyi György, a Dobó térre kiírt tervpályázat bíráló bizottságának tagja.

## EGRI SÉTÁK, EGRIEKNEK

(A séták hetente, kedden, 18 órakor indulnak az Eszterházy Károly Főiskola kapujától)

SÉTACÉL	MÉGIS MIÉRT?	Időpont	Sétavezető	Mesélő
Minaret	A török birodalom legészakibb minaretje	Júl.22.	Dr.Kovács Luca	Sós Tamás, turkológus
Vízmagasság 1878	Kis márványtáblák emlékeztetnek	Júl.29.	Koczka József	Janikné Szabó Annamária
Az Érsekkert	Eger parkja látható	Aug.5.	Ágoston Ottóné	Herczegné Székely Anita
A városháza és díszterme	Avatása 100. évfordulóján ünnepi közgyűlés	Aug.12.	Rátkai Attila	Dr.Renn Oszkár

Az Egri Lokálpatrióta Egylet egyik kiemelt programja az idén is, az „Egri séták, egrieknek” címet viselő sorozat, mely számos „állomáson” van már túl. „Sétáltak” már az érdeklődők a Minoriták templomához, a börtönből lett Sportmúzeumhoz, a A József-forráshoz, a liceumi csillagvizsgálóhoz, vagy épp ezen a héten, kedden a 60. ezred emlékművéhez. Valamennyi helyszínen szakavatott hozzáértők mesélték el, mit illik tudni az adott nevezetességről. A programok természetesen folytatódhatnak, s ezek helyszíneit és a városnéző séták kalauzainak nevét a fenti táblázat tartalmazza.



**EGYHÁZAK KÖNYVTÁRSZAKTÁRSÁGI TANÁCSKOZTAK.** Tizenöt éve alakult meg az Egyházi Könyvtárak Egyesülete. A történelmi egyházak országos szervezete több mint hatvan tagintézményt tömörít. Főbb célkitűzésük, hogy közös véleményt alakítsanak ki szakmai kérdésekben, azon túl általánosságá tegyék a korszerű könyvtárolási módszereket. Az egyesülés közelmúltban tartott szakmai tanácskozásán a hevesi megyeszékhely adott otthont. A továbbképzés alkalmából a házigazdák részéről előadást tartott dr. Löffler Erzsébet (kéünkön jobbra) az ezeréves egri püspöki székhelyről, míg dr. Petercsák Tivadar múzeumigazgató a műtárgykölcsönzés tapasztalatait összegezte. Felvételünk a találkozót nyitó ünnepi fogadáson készült.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

### NÉHÁNY SORBAN

Július 24-től 29-ig rendez meg az Egri Kulturális és Művészeti Központ a XV. Egri Országos Fotóművészeti Alkotótábor. Az esemény meghívott előadói: Jakab Tibor, Szerencsi Gábor természetfotósok; Magyarósi Péter, Molnár István Géza, Demeter Pál, Herbst Rudolf, Dobóczy Zsolt fotóművészek; Kunkovics László „Magyar Művészetért” - díjas etnofotográfus, fotóművész, néprajzkutató.

Az Egri Lengyel Települési Kisebbségi Önkormányzat „LENGYELORSZÁG” címmel FOTÓPÁLYÁZATOT hirdet

**Díjazás:**  
I. helyezett: 50 000  
II. helyezett: 35 000  
III. helyezett: 25 000 forint

A legjobb fotókból kiállítás nyílik, melynek megnyitójára a díjátadással együtt kerül sor.

**Beküldési határidő:** 2008. augusztus 31. (postai bélyegző dátuma)

**További információk:** a www.eger.hu „Pályázatok, hirdetések”; lengyelfoto@gmail.com e-mail címen; illetve a 20/21-81-450-es telefonszámon, Havasi Norbertnél érhető el.

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szakmai programok megvalósítása  
2008. II. félév – civil szervezetek részére

**A polgármesteri hivatal pályázatot hirdet civil szervezetek, egyesületek, alapítványok részére „Szakmai programok megvalósítása 2008. II. félév” címmel.**

**A pályázat célja:** az Eger városban működő civil szervezetek, klubok, alapítványok és közösségek programjainak támogatása, a helyi civil szektor közéleti részvételének segítése.

**Támogatás igényelhető:** rendezvények, alapképzések, konferenciák, szakmai programok szervezésére

**Pályázatot nyújthat be:** minden egri székhelyű jogi személyiséggel rendelkező egyesület, szervezet, szövetség, alapítvány, illetve önálló jogi személyiséggel nem rendelkező csoport. A megpályázott programokat legkésőbb 2008. december 31-ig meg kell valósítani, illetve a támogatást fel kell használni. A nyertes pályázónak - szerződés alapján - a pályázati programról és annak pénzügyi vonzatairól beszámolót kell készítenie.

**A pályázatot egy példányban kell benyújtani** Eger Megyei Jogú Város Titkársági Csoportjához (Eger, Dobó tér 2.), „Szakmai programok megvalósítása 2008. II. félév” megjelöléssel.

**Pályázati űrlap átvethető:** a Heves Megyei Civil Szolgáltató Központban (Civil Ház, Eger, Bajcsy Zs. u. 9. Tel.: 515-743 vagy 415-822) vagy letölthető az Egri Civil Kapu internet portálról [www.eck.hu](http://www.eck.hu) vagy [www.eger.hu](http://www.eger.hu) városi portálról.

**Nem pályázhat:** közalapítvány és az a szervezet, melynek lejárt határidejű elszámolatlan támogatása, illetve lejárt határidejű közzétartása van.

**Megjegyzés:** a hiányosan, vagy nem megfelelően kitöltött, valamint a határidő után beérkezett pályázatok érvénytelenek, elbírálásukra nem kerül sor.

**A pályázat beérkezésének pontos határideje:**

2008. július 31. csütörtök, 12<sup>00</sup>

(A megjelölt időpontot követően beérkező pályázatokat nem áll módunkban befogadni!)

# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Megújult a 15 éves Sportmúzeum



Tizenöt évi eredményes működést követően újult meg az országban is egyedülálló Egeri Sportmúzeum

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Fennállásának 15 éves évfordulója alkalmából avatták fel a megújult Egeri Sportmúzeumot.

A megjelenteket dr. Barcziné dr. Mihály Erzsébet, a múzeumot gondozó EVAT Zrt. ügyvezető igazgatója köszöntötte. A szalagátvágásra dr. Aján Tamás, a Magyar Olimpiai Akadémia elnöke, Habis László polgármester, dr. Ternyák Csaba egri érsek, és Merczel József, a megyei közgyűlés alelnöke kapott felkérést.

A szalagátvágást követően felavatták Kádas Géza, egri születésű olimpiai ezüstérmes úszó emlékművét, valamint Pierre de Coubertein báró mellsobrát.

Az ünnepségen dr. Székely Ferenc a sportmúzeum anyagának gazdagításáért emléklapot vehetett át. A ceremónia zárásaként dr. Ternyák Csaba beszédében azt hangsúlyozta, hogy a sportban a lélek legalább olyan fontos, mint a fizikális erő, ugyanis hit és elszántság nélkül nem lehet nagy sikert elérni.

### ZSINAGÓGA GALÉRIA

#### Alkossa újra Vasarely-t!



Újabb rangos kiállításnak ad helyet a Zsinagóga Galéria, július 18-tól több mint ötven Vasarely-alkotás látható Egerben.

Vasarely a háború utáni időszak legsikeresebb és leghíresebb művészei közé tartozott, az 1920-as és 1930-as évek geometrikus-absztrakt irányzataihoz kapcsolódott. Az volt a fő célkitűzése, hogy a művészetet beiktassa a hétköznapokba. Olyan képi nyelvet alakított ki, amelynek megértése kizárólag a látás pszichológiai tényezőin alapul, és nem függ a szemlélő ember származásától, kulturális előképzettségétől.

Munkáival, amelyek a szemnek szólnak, sőt gyakran ingerlik is, Vasarely döntő módon hozzájárult egy olyan művészeti irányzat létrehozásához, amely tisztán optikai hatásokra épít. Ez az irányzat később az „op art” nevet kapta.

A várható nagy érdeklődésre és az idegenforgalmi főszezonra való tekintettel a szervezők mindennap látogathatóvá teszik a Zsinagógát. Hétfőtől szombatig 9-19 óra között, vasárnap 9-17 óra között tekinthetik meg az érdeklődők a Pécsről érkező anyagot.

A kiállítást szervező Művészetek Háza különleges lehetőséggel várja a vendégeket: akiknek kedve tartja, újraalkothatja az egyik Vasarely-képet!

### ANNA-NAPI BÚCSÚ

Július 26-án és 27-én rendezik meg Noszvajon, illetve Sikkökúton a hagyományos Anna-napi búcsút. A kulturális esemény sztárvendége, Csepregi Éva vasárnap délután fél öttől lép fel Sikkökúton. A búcsú vasárnap este a de la Motte kastély amfiteátrumában zárul a Zenés Nyári Esték egy koncertjével.

## Hirdetmény nyílt licites eljárásban való értékesítésről

Ingtalan megnevezése	Helyrajzi szám	Művelési ág	Területe (m <sup>2</sup> )	Legalacsonyabb induló - NETTÓ -vételár	Pályázati biztosíték amely beszámít a vételárba
Eger, Széchenyi u. 78.	4729	kivett általános iskola	4886	200.000.000 Ft	5.000.000 Ft
Cifrakapu úti ingatlanok	1394, 1395, 1396/2, 1397, 1398, 1399	beépítetlen terület, lakóház udvar	~ 1624	38.000.000 Ft	1.000.000 Ft
Sertekapu u.38.	4152, 4153, 4154	kivett általános iskola, kivett lakóház udvar			
Balatonalmádi, Pinkóczi u.59	4663/6	kivett lakóház udvar, kivett hétvégi ház és gazdasági épület	2270, 2609	72.000.000 Ft, 31.700.000 Ft	1.000.000 Ft, 1.000.000 Ft
Noszvaj, külterület	056/1	kivett turistaház	7169	30.000.000 Ft	1.000.000 Ft
Füzesabony, Kisszohoda u.3.	2116	lakóház, udvar	1088	2.176.000 Ft	500.000 Ft
Eger, Rudivár u. 31.	2832	beépítetlen terület	294	583.334 Ft	50.000 Ft
Rudivár u. 47.	2824/4	beépítetlen terület	356	383.334 Ft	50.000 Ft
Rudivár u. 49.	2824/3	beépítetlen terület	334	358.334 Ft	50.000 Ft

Licit és az eredményhirdetés helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 1. sz. tárgyaló, 2008. július 29. 9<sup>00</sup> órától

Szerződéskötés módja: az eredményhirdetést követő 8 munkanapon belül

A pályázati biztosíték befizetése és az erről szóló banki igazolás liciten történő bemutatása előfeltétele a licites eljárásban való részvételnek. A befizetést az Önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt-nél vezetett 12033007-00102883-00100003 számú számlaszámára kell teljesíteni. A pályázati biztosíték befizetése egyúttal az ingatlanok induló bruttó eladási áron történő megvásárlására vonatkozó ajánlattételnek minősül.

Az ingatlanokról további információk érhetőek el a www.eger.hu honlapon, illetve felvilágosítás kérhető munkanapokon Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Város- és Területfejlesztési Irodáján (H-Cs 8-1600 óráig, Pénteken 8-1200 óráig) a (36) 523-730-as telefonszámon.

## Jön: a Slow Film Fesztivál

Mi kell egy jó filmfesztiválhoz? Film, film, film és közönség. Az előbbi már meg van, az utóbbi reméljük meg lesz.

Egerben 34 éves múltja van annak a filmprogramnak, amit korábban Filmművészeti Nyári Egyetemként ismert meg a közönség, majd a tavalyi évtől nemzetközivé bővítve Slow Film Fesztiválként kerül megrendezésre.

A július 26-tól - augusztus 1-ig tartó fesztiválon 210 versenyfilmet és 10 versenyen kívüli alkotást nézhet meg a filmek iránt érdeklődő közönség.

A vetítések szinte egész nap délelőtt 10 órától az éjszakába nyúlóan az egri Uránia Mozi mindkét termében, valamint az Agria Parkban az Agria Moziban lesznek.

A versenyfilmeket az alkotók több mint 30 országból küldték 4 kategóriában (30 percnél rövidebb és hosszabb dokumentumfilmek, 30 percnél rövidebb és hosszabb fikciós filmek). A vetítések nyitottak a nagyközönség előtt 500 forintos napijeggyel látogathatók.

A zsűri minden kategóriában győztest hirdet, a díjakat augusztus 1-én (pénteken) a 20 órakor kezdődő műsoros fesztiválzáró gálán vehetik át az alkotók.

A fesztivál legjobb filmjeit augusztus 3-tól - 6-ig Gyergyószentmiklósról (Eger testvérvárosába) is elviszik a szervezők, ahol 7-én ér véget a Slow Film Fesztivál.

**SLOW FILM! LASSÍTS LE! NEZD A FILMEKET A MOZIBAN!**

## Akadálymentesítés - pályázati pénzből

A Tavasz úti óvodában tartott sajtótájékoztatón jelentette be Szelezcki János alpolgármester, hogy hat intézményben kezdik meg a teljes körű akadálymentesítést Egerben. Az önkormányzat munkatársai a sajtótájékoztatót megelőzően az érintett intézményekben bejárásos vettek részt, és egyeztettek a munkálatokról.

Az önkormányzat 96.5 millió forintot nyert a munkálatokra az Észak-magyarországi Operatív Program pályázatán, s az önerővel együtt 120 milliós beruházásba kezd. Az

építkezések a szükséges előkészületek után augusztusban a Humyadi Mátyas Általános Iskolában, a Szilágyi Erzsébet Gimnáziumban, a Polgármesteri Hivatalban, a Barkóczy utcai védőnői szolgálatnál, a Vízimolnár és a Tavasz úti óvodákban kezdődnek el.

Eger alpolgármestere hangsúlyozta: az önkormányzat nagy figyelmet fordít az intézmények állapotára, keresik a pályázati lehetőségeket a továbbiakban is a források előteremtésére. A munkálatok során az említett hat in-

tézményben többek között építenek akadálymentesített parkolókat, vezető sávot gyengénlátóknak, liftet, mozgássérültek számára mellékhelyiségeket. Még az ügyvezetett indukciós hurkot is megvalósítják az intézményekben, mellyel a nagyothallókat segítik.

Ezzel a város 60 intézményének fele válik akadálymentesítetté, megkönnyítve így főleg a fogyatékkal élők életét, de a babakocsival közlekedő kismamákét, vagy a baleseti sérülteket is.

Városi Újság \* Eger polgármesteri hivatalának kiadványa \* Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. \* Telefon 36/523-700  
Terjesztve ingyenesen, 25 600 példányban, Eger városában  
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes  
06-80-200-882-es zöld számot  
ISSN 1586-2313